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En relación a MORENA, de los siguientes personajes ¿Cuál es el 
que más le gusta para candidato a Presidente de la República?

Rocío
Nahle

Esteban 
Moctezuma

Juan Ramón 
De la Fuente

Gerardo 
Fernández 
Noroña

Tatiana 
Clouthier

Claudia
Sheinbaum

Ricardo
Monreal

Marcelo
Ebrard
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Respecto al PAN ¿Quién de los siguientes personajes 
políticos le gusta para candidato presidencial?

Maru 
Campos

Mauricio
Vila

Ricardo
Anaya

Diego
Sinhue

Pancho
Domínguez

Gustavo
de Hoyos

Santiago 
Creel
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Ahora, de los siguientes priistas ¿Quién le 
gustaría que fuera el candidato presidencial?

Manlio
Fabio
Beltrones

Claudia
Pavlovich

Miguel Ángel 
Osorio Chong

Enrique
de la Madrid

Alejandro
Moreno

Claudia Ruiz 
Massieu

Ulises
Ruiz
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Y de Movimiento Ciudadano ¿Quién les gustaría 
que fuera el aspirante a la presidencia?

Samuel 
García

Enrique
Alfaro

Luis Donaldo 
Colosio

Dante
Delgado
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En relación a Morena, si la contienda interna fuera solamente 
entre dos ¿Quién le gustaría que fuera el candidato?

Y sobre ese partido ¿Considera que el Presidente está tratando de influir 
a favor de Claudia Sheinbaum, Jefa de la Ciudad de México?

Y en caso de que estuviera ayudando para posicionarla como 
candidata ¿Lo ve bien o lo ve mal?

Claudia
Sheinbaum

Cree que no la ayuda

Sería trampa

Marcelo
Ebrard

Cree que si la ayuda

Está bien que el Presidente 
quiera posicionarla
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Ahora, si los candidatos de cada partido fueran los 
siguientes ¿Por cuál de ellos votaría?

Claudia
Sheinbaum

Ricardo
Anaya

Miguel Ángel 
Osorio Chong

Aún no 
decide

Enrique
Alfaro
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Y en otro escenario
¿Por quién de estos candidatos votaría?

Marcelo 
Ebrard

Alejandro 
Moreno

Santiago 
Creel

Aún no 
decide

Luis Donaldo 
Colosio
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¿Usted considera que para la presidencia de 2024 PAN, PRI y 
PRD deben presentarse con un candidato común en alianza, 
como ocurrió en 2021 en algunos estados?

Considera que deben ir 
por separado

Considera que
deben ir en alianza 49%

51%
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De entre estos personajes ¿Quién le gustaría que fuera el 
candidato de una alianza de partidos opositora a Morena?

Pancho 
Domínguez

Ricardo 
Monreal

Ricardo 
Anaya

Miguel Ángel 
Osorio Chong

Santiago 
Creel

Luis Donaldo 
Colosio
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En otro escenario
¿Por quién de estos candidatos votaría?

Claudia 
Sheinbaum

Enrique de la 
Madrid

Marcelo 
Ebrard 42%

13%

45%
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En este último escenario
¿Por quién de estos candidatos votaría?

Claudia
Sheinbaum

Luis Donaldo 
Colosio

39%

41%
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METODOLOGÍA: Se realizaron 600 entrevistas por medio de una operadora robotizada a nivel nacional con un margen de error de 
+/-4.0% para un intervalo de confianza del 95%. La distribución de entrevistas se hicieron de acuerdo al listado nominal de cada 

entidad federativa a mayo del 2021. Levantamiento: 28,29 y 30 de diciembre de 2021.
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